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1. feladat (13 pont)
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2. feladat (16 pont)

fl2) = 27 + arccos (5 — )

a) Dy=t.  Ry=7, [f¥)=?
b) Indokolja meg, hogy f-nek létezik az 1 inverze!
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c. ? = 21 + arcceos (SH*'-X) — ij“;'ZTl—':. arccoes (§_~><)
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3. feladat (13 pont)
a) Irja fel a differencidlhdanyados definicidjat az értelmezési tartomdny belsd o pontjaban!
b) A derivéalt definiciéjaval hatarozza meg az

flz)=+1+ 3z
fiiggvény derivaltjat az zp = 5 pontban!
c) Irja fel az 9 = 5 pontbeli érint8 egyenes egyenletét!
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4. feladat (21 pont)

z—4 -
arctg - , hax <3

flz) = 3—=x
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a) Hol és milyen szakaddsa van az f fiiggvénynek?
Differencialhaté-e a fiiggvény = = 3-ben?

lim f(x) =
T— =00
b) Irja fel a derivaltfiggvényt, ahol az létezik!
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feladat (19 pont)

Keresse meg az aldbbi hatdrértékeket!
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feladat (18 pont)

a) Legven f differencidlhaté az I intervallumon! Igaz-e, vagy hamis-e az alabbi allitas?

A hamisra mutasson ellenpéldat!
= fle)>0
— fllz)>0

al) [ szigorian monoton né [-n
a2) f szigordan monoton né /-n
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b) Adja meg azokat a leghSvebb nyilt intervallumokat, melycken az
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szigorian monoton nd, illetve szigorian monoton csokken!
Van-e lokalis szélséértéke a fiiggvénynek? Ha igen, milyen jellegli”
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Pétleladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):
7. feladat (12 pont)

f(z) = In(22% + 3)

Adja meg a monotonitdsi intervallumokat!
Hol konvex, hol konkav a fliiggvény?
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8. feladat (8 pont)

Fz) = (x—2){z+1)
(22 43) Va? -4z +4

Adja meg a fliiggvény értelmezési tartomdnyat!

Hol és milyen szakaddsa van a fliggvénynek? (A megfeleld hatarértékek kiszamitasa utan
vélaszoljon!)
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